Metode de consolidare

Bilanturile contabile ale societatilor M si F se prezinta astfel:

Bilant contabil al societatii F inainte de consolidare:

	Elemente
	Societatea F

	Imobilizari corporale

Active circulante

TOTAL ACTIVE

Datorii

TOTAL ACTIVE - DATORII

Capital subscris varsat

Rezerve

Rezultatul exercitiului

TOTAL CAPITAL PROPRIU
	70.000

40.000

110.000

25.000

85.000

60.000

10.000

15.000

85.000


Bilant contabil al societatii M inainte de consolidare:

	Elemente
	a (M detine 80%)
	b (M detine 50%)
	c (M detine 20%)

	Imobilizari corporale

Imobilizari financiare F

Active circulante

TOTAL ACTIVE

Datorii

TOTAL ACTIVE - DATORII

Capital subscris varsat

Rezerve

Rezultatul exercitiului

TOTAL CAPITAL PROPRIU
	100.000

48.000

82.000

230.000

100.000

130.000

80.000

20.000

30.000

130.000
	118.000

30.000

82.000

230.000

100.000

130.000

80.000

20.000

30.000

130.000
	136.000

12.000

82.000

230.000

100.000

130.000

80.000

20.000

30.000

130.000


CPP M:

Venituri totale
100.000

Cheltuieli totale
  70.000

Rezultat

  30.000

CPP F:

Venituri totale
  60.000

Cheltuieli totale
  45.000

Rezultat

  15.000

Intre societati nu exista operatii reciproce.

Efectuati inregistrarile contabile necesare in fiecare caz in parte si intocmiti bilantul consolidat.

	Metoda integrarii globale (80%)
	Metoda integrarii proportionale (50%)
	Metoda punerii in echivalenta (20%)

	- preluarea posturilor din bilantul societatii M:

230000             %                =               %                     230000
100000       Imbz corp                  Capital social             80000

  48000       Imbz fin F                       Rezerve                20000

  82000      Active circ                       Rezultat                30000

                                                           Datorii                100000

- preluarea posturilor din bilantul societatii F in proportie de 100%:

110000             %                =               %                    110000
70000       Imbz corp                  Capital social             60000

40000       Active circ                       Rezerve                10000

                                                         Rezultat                15000

                                                          Datorii                 25000

- preluarea posturilor din contul de profit si pierdere al societatii M:

                       %                =     Venituri totale             110000
             Cheltuieli totale                                                 70000    

                 Rezultat                                                         30000

- preluarea posturilor din contul de profit si pierdere al societatii F in proportie de 100%:

                       %                =     Venituri totale               60000
             Cheltuieli totale                                                 45000    

                 Rezultat                                                         15000

- partajul capitalurilor proprii ale societatii F si eliminarea titlurilor detinute de M in F:

Capitaluri proprii F

Total

M (80%)

Alti asoc (20%)

Capital social

Rezerve

Rezultat

60000

10000

15000

48000

8000

12000

12000

2000

3000

Total

85000

58000

17000

85000               %                =               %                       85000
60000     Capital social F             Titluri de particip       48000

10000         Rezerve F                Rezerve M de la F         8000

15000         Rezultat F                Rezultat M de la F       12000

                                                    Interese minoritare      17000

· rezerve consolidate = 20000 + 8000 = 28000

· rezultat consolidat = 30000 + 12000 = 42000

- intocmirea bilantului consolidat:

Bilant consolidat al grupului M

Imobilizari corporale

Active circulante

170000

122000

Total active

292000

Capital social

Rezerve consolidate

Rezultat consolidat

Datorii

Interese minoritare

80000

28000

42000

125000

17000

Total capitaluri proprii si datorii

292000

- intocmirea contului de profit si pierdere consolidat:

Cont de profit si pierdere consolidat al grupului M

Venituri totale

Cheltuieli totale

160000

115000

Rezultat

Partea din rezultat cuvenita altor actionari
45000

3000


	- preluarea posturilor din bilantul societatii M:

230000           %                =               %                     230000
100000      Imbz corp                  Capital social             80000

  48000      Imbz fin F                       Rezerve                20000

  82000     Active circ                       Rezultat                30000

                                                          Datorii                100000

- preluarea posturilor din bilantul societatii F in proportie de 50%:

55000             %                =               %                       55000
35000       Imbz corp                  Capital social             30000

20000       Active circ                       Rezerve                 5000

                                                         Rezultat                  7500

                                                          Datorii                 12500

- preluarea posturilor din contul de profit si pierdere al societatii M:

                      %                =     Venituri totale             110000
             Cheltuieli totale                                                 70000    

                 Rezultat                                                         30000

- preluarea posturilor din contul de profit si pierdere al societatii F in proportie de 50%:

                      %                =     Venituri totale               30000
             Cheltuieli totale                                                22500    

                 Rezultat                                                          7500

- partajul capitalurilor proprii ale societatii F si eliminarea titlurilor detinute de M in F:

Capitaluri proprii F

Total

M (50%)

Capital social

Rezerve

Rezultat

60000

10000

15000

30000

5000

7500

Total

85000

42500

30000   Capital social    =    Titluri de participare      30000 

· rezerve consolidate = 20000 + 5000 = 25000

· rezultat consolidat = 30000 + 7500 = 37500

- intocmirea bilantului consolidat:

Bilant consolidat al grupului M

Imobilizari corporale

Active circulante

153000

102000

Total active

255000

Capital social

Rezerve consolidate

Rezultat consolidat

Datorii

80000

25000

37500

112500

Total capitaluri proprii si datorii

255000

- intocmirea contului de profit si pierdere consolidat:

Cont de profit si pierdere consolidat al grupului M

Venituri totale

Cheltuieli totale

130000

92500

Rezultat

37500


	-

-

-

-

- punerea in echivalenta a titlurilor:

Capitaluri proprii F

Total

M (20%)

Capital social

Rezerve

Rezultat

60000

10000

15000

12000

2000

3000

Total

85000

17000

Titluri puse in        =           %                               17000     

echivalenta                 Titluri de participare          12000

                                       Rezerve M de la F            2000

                                       Rezultat M de la F            3000

· rezerve consolidate = 20000 + 2000 = 22000

· rezultat consolidat = 30000 + 3000 = 33000

- intocmirea bilantului consolidat:

Bilant consolidat al grupului M

Imobilizari corporale

Titluri puse in echivalenta

Active circulante

136000

17000

82000

Total active

235000

Capital social

Rezerve consolidate

Rezultat consolidat

Datorii

80000

22000

33000

100000

Total capitaluri proprii si datorii

235000

- intocmirea contului de profit si pierdere consolidat:

Cont de profit si pierdere consolidat al grupului M

Venituri totale

Cheltuieli totale

Cota parte din rezultatul societatii puse in echivalenta

100000

70000

3000

Rezultat

33000




1

